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Mise à jour du logiciel du THT808 via USB

Les instructions suivantes décrivent la procédure de mise à jour du logiciel de votre décodeur 
via une clé USB 2.0.
Configuration matériel requise :
- PC, ordinateur portable avec système d'exploitation Windows avec un port USB 2.0.

D'autres systèmes peuvent nécessiter des procédures différentes.

- Clé USB 2.0 formatée en FAT 32

Note:  Veuillez vérifier que la consommation électrique de votre périphérique USB n'est pas 
supérieure à 5 V/800 mA. En cas de consommation d'énergie plus élevée, veuillez utiliser un 
adaptateur de ligne correspondant avant de vous connecter à votre décodeur, sinon 
votre récepteur pourrait être endommagé.

Procédure sur votre PC :
1. Connectez correctement une clé USB 2.0 au port USB d’un PC (ou un dispositif similaire).

Habituellement, le PC affiche un message pour un nouveau matériel trouvé/connecté
(disque amovible). Si ce n'est pas le cas, vous devrez peut-être attendre l'installation du
pilote de ce périphérique USB.

2. Enregistrez le fichier zippé sur la racine de la clé USB connectée. Décompressez le fichier à
cet endroit (click droit : "Décompresser ici..." puis choisissez le répertoire racine pour
enregistrer le fichier).

3. Maintenant, un fichier .bin doit être présent sur la racine de la clé USB connectée.
4. Retirez la clé USB de votre PC cliquez à droite de la barre des tâches sur "Retirer le

matériel en toute sécurité" afin d'éviter tout problème.

Procédure sur votre décodeur :
Allumez votre décodeur et connectez la clé USB avec le fichier logiciel (dans le répertoire racine) 
au port USB du récepteur. Une fois que la clé USB a été détectée avec succès, vous pouvez 
effectuer la mise à jour du logiciel en suivant les étapes suivantes :
1. Appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu principal. Sélectionnez Système avec 

les boutons ◄► et utilisez ▲▼ pour sélectionner Mise à jour du logiciel, puis appuyez sur 
OK pour ouvrir ce menu.

2. Dans le mode Mise à jour selectionnez toutes les apps et ensuite choisir le fichier concerné 

3. Selectionnez commencer et appuyez sur OK pour commencer la mise à jour.

4. Vous pouvez alors voir la progression de la mise à jour à l'écran. Veuillez attendre que le 
décodeur termine et redémarre.

Ne débranchez JAMAIS le dispositif USB du décodeur, le décodeur du secteur ou ne 
coupez JAMAIS l'alimentation pendant la procédure de mise à jour.
Cela pourrait  endommager votre décodeur et la garantie serait annulée  ! Dès que la 
mise à jour est terminée, le décodeur redémarre automatiquement sur la dernière 
chaîne regardée !




